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Choix du consommateur

Copie type de niveau 1

Justification

Cette copie est de niveau 1 car I’éleve prouve qu’il dépense son
1000 S dans différents endroits mais semble faire des achats qui
pourraient étre achetés au méme endroit. Il ne peut pas
identifier la sorte de consommateur. Il a de la difficulté a faire un
budget et il ne semble pas comprendre le but de celui-ci. |l
n’explique pas la différence entre les désirs et les besoins.

Copie type
Le travail de I'éleve débute a la page suivante.











